
Догляд за підлогою Forbo 
– Nuway Connect

Рекомендації щодо очищення та догляду:
Вхідні системи Nuway Connect виготовляються спеціально для видалення та утримання бруду біля входів до будівель, 
щоб запобігти його потраплянню всередину. Бруд утримується системою Nuway до моменту його видалення під час 
прибирання. Тому регулярне прибирання для видалення утриманого бруду є необхідним для оптимізації 
довгострокової ефективності, продуктивності та збереження зовнішнього вигляду. Вхідні системи Nuway можна 
обслуговувати за допомогою стандартних методів чищення.

Початкове очищення перед використанням

Видаліть весь бруд, сміття, пісок і дрібне каміння з поверхні за допомогою вертикального пилососа з механічною 
обертовою щіткою. За потреби очистіть окремі плями.

Регулярне прибирання

Частота регулярного прибирання залежить від інтенсивності руху, типу забруднення, ступеня забруднення та 
бажаного зовнішнього вигляду.

Щоб видалити сухі забруднення:

• Пропилососьте за допомогою вертикального пилососа з механічною обертовою щіткою.
Пройдіться пилососом кілька разів у всіх напрямках, щоб видалити весь вільний бруд.  Пилосос слід рухати швидко
вперед і повільно назад.
За потреби очистіть окремі плями.

Щоб видалити вологі забруднення:
• Використовуйте роторну машину з протиобертовою щіткою разом з pH-нейтральним миючим засобом, придатним
для нейлонових волокон, і ретельно змийте всі залишки миючого засобу водою.

Періодичний догляд

Вищезазначені заходи з регулярного прибирання слід застосовувати за необхідності для підтримання оптимальної 
ефективності та зовнішнього вигляду.
Частота періодичного догляду залежатиме від ефективності заходів з регулярного прибирання у зв'язку з 
інтенсивністю руху, типом забруднення, рівнем забруднення на окремих входах або в окремих місцях.

Щоб видалити утрамбовані скупчення бруду:
• Використовуйте гарячу воду з нейтральним миючим засобом, придатним для нейлонових волокон, і ретельно
змийте залишки миючого засобу великою кількістю води.
Зверніть увагу:
Чищення методом екстракції гарячою водою можна проводити, не знімаючи секції матів, за умови, що мати не 
просочуються водою зі зворотного боку. При використанні гарячої води не перевищуйте температуру 50 °C. 

Найкращим варіантом для матів відкритої конструкції є періодичне зняття секцій матів з отворів для матів для 
очищення отворів від залишків бруду та ущільненого ґрунту. Зверніть увагу на положення всіх секцій, щоб правильно їх 
встановити назад. 

Очищення плям
- Видаліть плями за допомогою нейтрального засобу для очищення плям, ретельно промивши оброблену ділянку
чистою водою.

Не використовуйте відбілюючі засоби, оскільки вони можуть пошкодити матеріал і вплинути на колір.
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Найкраща практика: поради щодо 
ефективного догляду за підлогою

Загальні поради

Захищайте щойно укладені підлоги
Усі щойно укладені підлоги, включаючи вхідні мати, 
повинні бути покриті та захищені від будь-яких інших 
операцій протягом монтажу відповідним захисним 
покриттям, що не залишає плям. 

Використовуйте вхідні системи
Близько 80% бруду, що потрапляє в будівлю, приноситься 
пішоходами. Необхідно використовувати вхідні системи 
підлоги відповідного розміру (в ідеалі більше 6 м) і якості. 
Незалежно доведено, що системи підлоги Forbo Coral або 
Nuway видаляють і утримують до 94% усього бруду та 
вологи, що потрапляє в будівлю під час руху людей, 
знижуючи витрати на технічне обслуговування, 
подовжуючи термін служби суміжних покриттів, а також 
зменшуючи ризик ковзання. Як і будь-які інші системи 
затримки бруду, вхідні покриття слід регулярно очищати, 
щоб видалити накопичений бруд.

Прибирання

• Вхідна система працює ефективніше, коли вона чиста і
не має залишків бруду.

• Регулярне прибирання є більш вигідним і економічно
ефективним, ніж періодичне глибоке прибирання.

• Використовуйте рекомендовані засоби для чищення.
Високоякісні миючі засоби та обладнання забезпечують
ефективне обслуговування та складають лише невелику
частку витрат на технічне обслуговування.

• Завжди дотримуйтесь інструкцій виробника щодо
засобів для чищення.

• Завжди дотримуйтесь наданих вказівок з охорони
здоров'я та безпеки.

Використання хімічних засобів для догляду за 
підлогою
Використання хімічних засобів для чищення з високим і 
низьким рівнем pH може спричинити пошкодження та/
або зміну кольору. Надмірне використання або 
недостатнє змивання хімічних засобів для чищення може 
погіршити експлуатаційні характеристики підлоги.

Часті запитання

Як часто слід прибирати підлогу?
Оптимальна частота очищення та догляду залежить від 
способу експлуатації підлоги. При складанні графіка 
очищення та догляду рекомендується спочатку врахувати 
стан підлоги: наприклад, чи є вона головним входом до 
будівлі або менш використовуваним бічним входом? 
Чи буде на ній накопичуватися сухий або вологий бруд? 
Який рівень навантаження вона буде зазнавати?  
Пам'ятайте, що яскраві кольори можуть потребувати більш 
частого очищення, щоб зберегти свій вигляд і уникнути 
слідів на прохідних ділянках. 

Як видалити плями?
Видаляйте плями за допомогою нейтрального засобу для 
чищення плям, ретельно промивши оброблену ділянку 
чистою водою. 

Проблема Рішення 

Жувальна 
гумка

Використовуйте спеціальний засіб для 
видалення жуйки на основі гелю. 

Пляма 
повернулася

Це може бути пов'язано з тим, що 
після чищення не були повністю 
змиті залишки миючого засобу. 

Якщо є сумніви, випробуйте засіб для чищення на 
невеликій ділянці в непомітному місці. 

Рекомендовані засоби для догляду

Слід використовувати тільки миючі засоби з нейтральним 
pH, придатні для поліамідних волокон.

Для догляду за вхідними системами Forbo Nuway Connect 
можна використовувати інші засоби для догляду за 
підлогою. Якщо ви плануєте використовувати 
альтернативні засоби, зверніться до свого постійного 
постачальника для отримання додаткової інформації та 
рекомендацій. 
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